
Kedves leendő első osztályos szülők! 

 

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam 

Önöknek: Tóthné Gyetvai Gertrúd vagyok, Gyömrőn 1997 

óta dolgozom a Fekete iskolában. Az idén ősszel iskolába 

kerülő kis csapat a hetedik osztályom lesz. 

A COVID-19 mindannyiunk életét alaposan 

megváltoztatta. Így én is most kerültem először abba a 

helyzetbe, hogy nem találkozhatom Önökkel személyesen. 

Ennek szegényes pótlásaként szeretnék Önöknek 

bemutatkozni, és ha ez nem is egyenértékű a személyes 

találkozással, képet kaphatnak arról, hogy milyen elvek mentén tanítom a gyerekeket – immár 

36 éve… Abban azért reménykedem, hogy amint „kinyit” az ország, egy szülői értekezlet 

keretében személyesen is megismerhetjük egymást. 

A legnagyobb kihívás mind az iskolába kerülő gyerekeknek, mind a szülőknek, de a 

tanítónak is, az az első osztály. Éppen ezért tartom kiemelten fontosnak a szokásrend 

kialakítását, a rendszeres kapcsolattartást a szülői közösséggel. Az iskolában nem „csak” 

tanulunk. Közösség formálódik, kialakulnak az új közösség társas szabályai. Ez a gyerekek 

nyelvére lefordítva annyit jelent, hogy érezzék magukat jól és biztonságban az iskolában. 

Kiemelten fontosnak tartom azt, hogy a gyerekek az alsó tagozat végére biztos 

alapokkal, alkalmazható tudással kerüljenek a felsősök közé. Talán kicsit „poroszosan” 

hangzik, de az iskolai rendszabályok betartása, a következetesség teremti meg ennek a 

lehetőségét.  

Szívesen szervezek – szülői támogatással – olyan iskolán belüli és iskolán kívüli 

programokat, amelyek segítenek kizökkenni a mindennapokból.  

Rendszeresen és örömmel alkalmazom a művészeti nevelést a mindennapokban.  

Mivel számomra fontos, a gyerekeknek is szeretném fontossá tenni a 

környezetvédelmet, és az állatok védelmének kérdéseit. 

Törekszem arra, hogy az eltérő tempóban haladó – tehát lassabban érő – gyerekek is 

megkapjanak minden segítséget a biztos tudás elsajátításához. Hasonló fontosságú a 

kiemelkedően jól teljesítő gyerekek tehetséggondozása is. 

Az iskolai élet minden területén, mindenkor fontos, hogy a szülők támogató segítsége 

nélkül keserves a tanító munkája. A bemutatkozó írások elolvasása után kérem, higgyék el, 

hogy leendő elsős és napközis kollégáimmal együtt arra fogunk törekedni, hogy a gyerekek 

beilleszkedését, mindennapjait, iskolai munkáját sikeressé és örömtelivé tegyük. 

„Szép dolog kifaragni egy szobrot és életet adni neki; de még szebb kiformálni egy emberi 

lelket és megtölteni igazsággal.”    /Victor Hugo/         


